

海南日报

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第19327号

今日A叠对开8版
B叠四开16版
国内统一刊号CN46—0001

2009年4月

6 星期一
己丑年三月十一
廿五谷雨

胡锦涛在参加首都义务植树活动时强调

大力弘扬 植绿护绿爱绿新风

吴邦国温家宝贾庆林习近平
李克强贺国强周永康参加植树

据新华社北京4月5日电 (记者孙承斌 邹声文)春风吹拂处,新绿绽枝头。4月的北京正是植树的好时节。5日上午,党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、习近平、李克强、贺国强、周永康等前往北京永定河森林公园,同首都干部群众和少先队员代表一起参加义务植树活动。

上午10时许,胡锦涛等中央领导同志陆续来到森林公园。一到植树点,胡锦涛就兴致勃勃地拿起铁锹,同首都科技工作者代表和北京市、国家林业局的负责同志一起铲土种树,先后种了一棵白皮松、一棵紫叶李和一棵银杏。胡锦涛着重向北京市负责同志询问了北京绿化美化工作情况,叮嘱他们要切实把“绿色奥运”成果巩固好、发展好,真

正让广大人民群众拥有一个优美宜人的生活环境。

植树现场,一片热火朝天的劳动景象。中央领导同志同在场的干部群众和少先队员代表一起,将一棵棵树苗植入刚挖好的树坑,然后铲土填坑、挥锹培土、提水浇灌,每道工序都做得十分认真。

植树过程中,胡锦涛对大家说,深入开展义务植树活动,不断扩大国土绿化面积,是实现科学发展的必然要求,也是建设生态文明的重要举措。希望全社会大力弘扬植绿、护绿、爱绿的文明新风,积极参与义务植树活动。

4月4日是第25个首都全民义务植树日。

引进LG综合管理智能化系统

呀诺达景区运营与国际接轨

本报保城4月5日电 (记者王军)今

天上午,韩国LG CNS公司与呀诺达雨林文化旅游区战备合作项目——景区综合管理智能化系统正式启动。这是国际市场智能管理成果首次进入我省旅游景区。

韩国LG CNS公司是世界顶级的IT高科技企业之一,曾成功为美国纽约时代广场、韩国江源道国际度假中心、北京地铁、天津城轨等设计了智能化管理系统。这次韩方与呀诺达雨林景区将管理智能化系统运用到游客购票进入、区内消费、住宿等消费结算方面,对景区客流情况,均由中央处理器实时控制。系统将为游客提供便利,提高企业管理效率。

据了解,呀诺达热带雨林景区在设计和建设阶段,坚持国际化高标准建设,景区在充分利用天然热带雨林资源的基础上,不断挖掘热带雨林文化资源,形成复合型国际主题旅游景区。去年,景区被列

4中国公民在宾厄姆顿 枪击事件中丧生

■杨洁篪就我公民在美伤亡向美国务卿表示关切
■美官员公布:枪杀13人的枪手系美籍越南裔人
(A4版)

北京规定政府会议发言不超5分钟

全市性工作会议全年不超过5次,每次会期不超过半天
(A3版)

德NUK婴儿爽身粉被曝含一级致癌物

质检总局紧急调查处理
目前国内经销商已接到通知,将NUK爽身粉下架停止销售
(A3版)

B2\11版特别策划
重走滇缅路

**刘凯强与
他的B计划**
(B12版)

**垂老的晚清遭遇
青春萌动的明治**
(B13版)

**《24城记》:当往事
成时间的灰烬**
(B14版)

大力开发基层社会管理公共服务岗位

我省引导毕业生到基层就业

本报讯(记者袁锋 通讯员王林新)疲软的毕业生就业签约率牵动着毕业生、家长和方方面面的神经。海南日报记者了解到,今年我省将为毕业生大力开发基层社会管理和公共服务岗位,为毕业生就业开辟出一条重要渠道。

省人力资源开发局局长林志向告诉记者,今年我省有5万名大中专毕业生,还有往年沉淀的未就业毕业生。与往年不同的是,各市县今年要大力开发适合毕业生就业的基层社会管理和公共服务岗位,引导毕业生到基层就业。对到农村基层和城市社区工作的毕业生,给予薪酬或生活补贴,并按规定参加社会保险;对到中西部和艰苦边远地区县以下农村基层就业,并履行一定服务期限的毕业生,实施相应学费和助学贷款代偿。

所谓基层社会管理和公共服务岗位,包括基层劳动保障管理、支教、支农、支医、乡村扶贫,以及城市社区的法律援助、就业援助、社会保障代理、文化科技服务、养老服务、基层城市管理、卫生防疫、基层公共环境与设施管理维护等岗位。

高校毕业生就业见习是指政府部门牵头,组织企业提供岗位,为毕业生提供生活补助,让待就业毕业生见习的实践性活动。据估

计约有3成的未就业毕业生有见习的意愿。从2009年起,我省计划用3年时间组织1万名未就业的毕业生参加为期6个月至1年的见习活动。最近,团省委组织的首批60家单位成为海南省青年就业创业见习基地,首批提供见习岗位1200多个,目前初步计划在今年9月份举行一场未就业毕业生和见习基地岗位对接见面会。

据了解,有一些事业单位有多余的编制但拒招毕业生。对这种情况,有关部门今年要进行清理,要求他们把岗位拿出来公开招考,给毕业生提供机会。

东线高速水毁段昨晚双向通车

9天完成45天工程量,比预计时间提前7天抢通



4月5日上午,东线高速水毁路段正在进行最后一道工序的收尾工作。

本报记者 张杰 摄

本报万城4月5日电 (记者于伟慧 特约记者陈儒静 通讯员陈涛)今天晚上8时,东线高速公路水毁路段全面抢通,实现海口三亚区间双向通车,抢通时间比预计时间提前7天。

3月27日晚,万宁博冯水库突然溃坝,造成东线高速160公里处被水冲断,事故发生后,省交通厅立即组织相关部门进行抢修,经过9天的昼夜奋战,抢修路段通

车。通车后,相关部门仍对该路段实施监测,确保通车安全。

高密度施工抢时间

今晚8时,当第一辆车通过抢通高速路

段,中断9天的高速公路顺利恢复通车。

能比预期时间提前7天,这让所有的抢修人员都感到有些震惊。工人陈好泉说:

“参加过这么多次抢修,这次工程是抢修时间最紧,抢修质量最高的一次。”

据省交通厅副厅长周文雄介绍,高速冲断事故发生后,省委书记卫留成、省长罗保铭高度重视。省交通厅厅长董宪曾率领省公路管理局、设计院等部门负责人连夜赶往现场,紧急部署抢通方案,为抢修工作赢得了宝贵时间。在初步方案定下来之后,一边抢通,一边完善方案,节约了很多时间。

其次,高密度施工是抢通的重要原因。

6后人带回宋耀如6封家书

■这些家书翻拍片将存放于文昌宋氏祖居
■“宋耀如及其时代”国际学术研讨会今天开幕



4月5日,宋曹丽璇带着一对儿女回到文昌。

本报记者 王凯 摄

的角色,影响了半个世纪的中国。

宋曹丽璇女士是宋子安次子宋仲虎的妻子,现为著名的美国斯坦福大学胡佛总

研所访问学者,主要负责审理、分类和检阅其家族先辈宋子文及蒋介石、孔祥熙、蒋经国的全部私人档案,并公开在研究所内供海内外学者调阅研究。冯英祥是宋子文长女宋琼颐的儿子,目前在瑞士信贷银

行从事管理工作。

据悉,分布在海外的宋氏后人有20多

人,主要分布在美国和香港,目前宋氏后人

在经济、学术等领域都有所成就。

由文昌市人民政府、海南省宋耀如

宋庆龄研究会和上海宋庆龄研究会联合

举办的“宋耀如及其时代”国际学术研讨

会将于明天在文昌举行。

2689万元

中央财政家电下乡补贴资金下拨我省

本报讯(记者陈岚桦 通讯员兴利)继我省财政部门发放2000万元省级家电下乡补贴资金后,近日,中央财政对我省2009年1月—9月份的家电下乡2689万元财政补贴资金也如期到位。我省将有更多的农民能享受到“家电下乡”的优惠政策。

据省财政厅有关负责人介绍,家电下乡是国家扩大内需的一项重要举措。加上此前我省下拨的2000万元,目前,我省共下拨4689万元资金,补贴我省农民购买家电。

此次中央财政下拨的财政补贴2689万元财政补贴资金,将根据各市县农业人口情况予以分配。

据了解,家电下乡财政补贴的标准为产品价格的13%,我省每户农民最多可以获得2015元的财政补贴。

距博鳌亚洲论坛
2009年年会开幕

还有**11**天

朝鲜宣布成功发射卫星

安理会将召开紧急会议,讨论朝鲜发射火箭问题

据新华社北京4月5日电 朝鲜中央通讯社发表新闻公报说,朝鲜于当地时间5日11时20分(北京时间10时20分)成功发射“光明星2号”试验通信卫星。国际社会对此迅速作出反应,对朝鲜的发射活动表示高度关切。

公报说,这颗卫星利用朝鲜研制的“银河2号”三级运载火箭发射升空。卫星发射9分2秒后准确进入预定轨道。卫星搭载了必要的测试设备和通信设备。目前卫星运行正常。

公报说,“光明星2号”卫星和运载火箭是依靠朝鲜自己的智慧和技术研制成功的,是朝鲜在发展宇宙科技方面取得的“值得自豪的成就”。此次发射卫星对于朝鲜推进和平利用宇宙的研发工作,以及解决今后发射实用卫星的科技问题具有“决定性意义”。

韩国外交通商部长官柳明桓当天发表声明,对朝鲜发射活动表示失望和担忧。声明说,韩国、美国等此前一直要求朝鲜取消发射计划。韩国正与联合国及其他有关国家协商应对朝鲜发射活动的具体措施。

俄罗斯外交部则呼吁有关方面保持克制,防止朝鲜半

岛局势升级,同时表示,俄方正在“检查”朝鲜的行为是否符合联合国安理会有关决议。

正在捷克首都布拉格访问的美国总统奥巴马发表声明,美方将继续致力于通过六方会谈解决朝核问题。六方会谈为有关各方实现朝鲜半岛无核化、缓和紧张局势提供了两个讨论的论坛。声明说,朝鲜当天发射的是“大浦洞-2”型导弹,这“违反了联合国安理会第1718号决议”。

声明还呼吁朝鲜避免采取进一步的行动。

日本内阁官房长官河村建夫在朝鲜发射卫星后召开记者会说,朝鲜即使发射的是卫星,也是违反联合国安理会第1695号和第1718号决议的行为。日本对朝鲜的发射行为感到极为遗憾,并向朝鲜提出严重抗议。

中国外交部发言人姜瑜5日表示,中方注意到朝鲜上午进行的发射活动,也注意到有关各方的反应。希望有关各方保持冷静克制,共同维护本地区和平稳定大局。

联合国发言人办公室说,联合国安理会将于5日下午3时(北京时间6日3时)召开紧急会议,讨论朝鲜发射火箭问题。

(相关报道见A5版)

